FI 1001 - Seccion 5
Prof. René A. Méndez

Ejercicio 7

1) Conceptual — Leyes de Newton (1 punto):

Las leyes de Newton se cumplen:
a) Siempre
b) Para observadores inerciales
¢) Para observadores no inerciales
d) Para observadores con aceleracién uniforme
e) Para observadores que cumplen las transformaciones de Galileo

2) Aplicacion — Leyes de Newton (Spuntos):

Calcule la fuerza F que debe aplicarse al carrito de masa M (ver figura) para que
el carro de masa m; no suba ni baje. Suponga que no hay roce de ningin tipo, que la
cuerda es ideal, que la gravedad apunta hacia abajo, y que las ruedas de los carritos
carritos m; y m nunca pierden contacto con M.
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